
【2022 年度 出前授業 アンケート結果】 

この度は、海洋教育パイオニアスクールプログラム事務局提供の出前授業（NPO 法人 黒潮実感センター 実

施）をご活用いただき、誠に有難うございました。事後アンケートでお寄せいただきましたご意見をもとに、

支援内容の充実を図り、出前授業の提供の仕方や内容等について改善して参ります。今後ともどうぞよろしく

お願いいたします。

 

 

 

とてもよく理解できた 

 

 

 

まったく理解できなかった 
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(2)先生ご自身にとって、授業は理解し

やすい内容でしたか。
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(3) 児童・生徒たちの反応から、子ども

たちにとって理解しやすい内容だと思わ

れましたか。
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とてもそう思う 

 

 

 

まったくそう思わない 
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(4) 先生ご自身にとって、興味が湧く内容

でしたか。
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とてもそう思う 

 

 

 

まったくそう思わない 
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(5) 児童・生徒たちの反応から、子ども

たちにとって興味が湧く内容だと思わ

れましたか。
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とてもそう思う 

 

 

 

まったくそう思わない 
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(6) これまでの学びと接続するポイン

トを見つけることができましたか。
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すぐにできた 

 

 

 

まったくできなかった 
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(11) また機会があれば、このような出

前授業を活用したいと思いますか。
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とてもそう思う 

 

 

 

まったくそう思わない 


